
CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA
CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº /2025

Ementa: Requer informações sobre o contrato com a PLANI Inteligência 
Diagnóstica para prestação de serviços de exames médicos.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal

A Vereadora que a este subscreve, em conformidade com o
texto  regimental  desta  Casa,  requer,  ouvido  o  Plenário,  que  seja
oficiado ao Prefeito Municipal,  Yan Lopes de Almeida, solicitando-lhe 
que informe detalhadamente sobre o contrato com a PLANI Inteligência 
Diagnóstica para prestação de serviços de exames médicos. 

Tendo em vista o princípio da publicidade ser essencial para 
a transparência dos atos administrativos e para garantir a participação 
da sociedade, solicito as seguintes informações detalhadas sobre:

1. Para realização de quais serviços especificamente foram 
contratados? E por qual período de tempo?

2. Quais unidades da PLANI os pacientes são atendidos? E 
como é realizado o translado destes pacientes para essas unidades?

3.  E,  ainda,  solicito-vos  o  envio  de  cópia  do  referido 
contrato.

Solicito o encaminhamento da documentação comprobatória. 

           Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 26 de junho de 2025. 

Franciane Miranda 
Vereadora – PL

1
Praça da Bandeira, nº 151 – Centro – Caçapava - SP

CEP: 12.281-630 / Tel. (12) 3654-2000 / www.camaracacapava.sp.gov.br

Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 340032003100330036003A005000, Documento assinado digitalmente conforme 

MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.


	REQUERIMENTO Nº /2025
	A Vereadora que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental desta Casa, requer, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, solicitando-lhe que informe detalhadamente sobre o contrato com a PLANI Inteligência Diagnóstica para prestação de serviços de exames médicos.
	Tendo em vista o princípio da publicidade ser essencial para a transparência dos atos administrativos e para garantir a participação da sociedade, solicito as seguintes informações detalhadas sobre:
	1. Para realização de quais serviços especificamente foram contratados? E por qual período de tempo?
	2. Quais unidades da PLANI os pacientes são atendidos? E como é realizado o translado destes pacientes para essas unidades?
	3. E, ainda, solicito-vos o envio de cópia do referido contrato.
	Solicito o encaminhamento da documentação comprobatória.
	Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 26 de junho de 2025.

		2025-06-26T10:46:24-0300




